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Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
De uitvoering van de motie “Klimaat robuust Dalfsen”. 
  
Toelichting: 
In de raadsvergadering van 14 december 2020 is het Klimaatadaptatieplan klimaat robuust Dalfsen 
2021-2025 behandeld. Ten aanzien van dit plan is de onderstaande motie “Klimaat robuust Dalfsen” 
behandeld en aangenomen: 
 
overwegende dat: 
- Het beleidsplan een goede inkijk geeft in de context en de strategie; 
- Het beleidsplan geen duidelijke (SMART) doelstelling(en) vermeldt; 
 
spreekt uit dat: 
- De gemeenteraad hecht aan een goed geformuleerde doelstelling (in termen van effecten), zodat 
ook de komende jaren de monitoring adequaat kan worden uitgevoerd; 
- Een beschikbare lijst van knelpunten de mogelijkheid biedt om meekoppelkansen te benutten; 
 
verzoekt het college: 
- Bij de verdere uitwerking van dit beleidsplan de doelstelling te concretiseren en de monitoring te 
ondersteunen met een concrete lijst van op te lossen knelpunten. 
- De gemeenteraad hierover in 2021 te informeren. 
- De voortgang van de uitvoering in de jaarlijkse P&C documenten op te nemen. 
  
Uitvoering 
Gemeenteraad informeren in 2021 
Middels deze memo willen wij u informeren over de uitvoering van deze motie. 
 
Doelstelling concretiseren 
De doelstellingen op het gebied van klimaatadaptatie worden geconcretiseerd en weergegeven in het 
nog op te stellen monitoringsplan. Dit monitoringsplan is een vervolg op het vastgestelde 
Klimaatadaptatieplan Klimaat robuust Dalfsen en zal in 2021/2022 ter informatie worden aangeboden 
aan de gemeenteraad. 
 
Lijst van op te lossen knelpunten 
De (toekomstige) knelpunten in de gemeente Dalfsen op het gebied van wateroverlast en hittestress 
hebben wij in beeld. De komende periode voert een extern bureau een onderzoek uit waarbij er per 
knelpunt wordt bepaald welke maatregel(en) het knelpunt oplos(t)(sen). Daarvan wordt een 
kostenraming gemaakt. Zo krijgen we een goed beeld van hoe we in de toekomst elk knelpunt kunnen 
oplossen en monitoren. Op het moment dat een meekoppelkans zich voor doet, kunnen we deze 
benutten. 
De resultaten van het onderzoek worden bijgevoegd bij het te actualiseren Gemeentelijk 
Rioleringsplan (vooral knelpunten wateroverlast) en het nog op te stellen Groen- en 
biodiversiteitsbeleid (vooral knelpunten hittestress). Mogelijk kunnen we een deel van het budget dat 



 

nodig is voor het oplossen van de knelpunten borgen in het Gemeentelijk Rioleringsplan. Daarnaast 
wordt er een monitoringsplan opgesteld als vervolg op het Klimaatadaptatieplan. Hier zullen de 
resultaten van het onderzoek ook als basis voor dienen. 
 
Op deze manier geven wij uitvoering aan de motie “Klimaat robuust Dalfsen”. 
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris 
drs. E. van Lente    ing. S.A.D.C. van Geffen 
 


